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Решение задач по теме «Скорость»
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3aIoHUTe IPOIIYyCKHU B TEKCTE.

IIyts — aTO (usuueckasi BeInUMHA, TAK KaK XapaKTepu-

3yeTcs TOJBKO JHCIOBEIM 3HaueHueM. I1yTh 0603HaUaeTcs 6yKBOM .

CKopoCTh — 3TO (pusmyeckas BeINUNHA, TAK KaK XapaKTepu-

3yeTcd He TOJbKO YKWCJIOBBIM 3HAYEHHEM, HO 1 HanpaBJIeHUEM. CKOpOCTL 0003Ha-

YaeTcsi CHMBOJIOM . BykBoit 06o3HaUAIOT CKOPOCTH,

ICOTOpBIfI XapakTepusyeT YHUCJIOBOE 3HAUYeHHUEe BeRTOpHOﬁ BEeJINYUHBIL.

VIuTKa paBHOMEDHO IIPOTIOI3JIA IO JUCTKY GyMaru orpesok OA 3a 20 c. [lnuHa CTOPOHBI
KJIeTKu paBHa 4 MM. OmpezfennuTe CKOPOCTh YIUTKH U BBIDABWUTE ee BHAUEHUE B YKa3aH-
HBIX efiuHUIAX. [[OKaKUTe Ha PUCYHKe HAIIPaBJIeHNE CKOPOCTH YINTKH.
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creio 5 — . OmnpepesinTe CPEAHIO CKOPOCTh MAJbUMKA.
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Orser:

TlepBBLii IIPOJIET JECTHUIEL ATUHON 10 M MaIpuMK Mpo6eskas 3a 2 ¢, BTOPO# IPOJIET Ta-

o M o
KOH Ke JJINHBI — CO CKOPOCTBIO 2 — . Haiimure cpegHIOI0 CKOPOCTh MaJIbYUKa.
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Sapanume 15.10.Boxpyr pomamku kpysxuna 6a6ouka. Ha rpaduke mpesicTaBIeHa 3aBUCUMOCTD PACCTOdM-
Hua [ or 6a60YKY 70 IBETKA OT BpeMeHu t. Onuiure XapakTep ABMKeHHA 6a00YKHU HA
KaK/JIOM yJacTKe rpauKa ¥ 3alMIINTe B IyCTHIX OKOIIKAX COOTBETCTBYIOIIYIO UMDY

1. Ba6ouka cUZUT Ha pOMallIKe.

2. BaGouka JIeTUT K pOMalIKe.

3. Babouka cuauT Ha IPyTOM IIBETKE.

4. BaGouKa JIleTUT BOKPYT POMAIIKU Ha OJHOM U TOM JKe
PACCTOAHUU OT HEe.

5. BabouKa yJieTaeT OT POMAIIKH.

0 2 4 6 8 10 1z 14 ¢c

3aAaHue 16.1. Kaxoit IIyTh IIPEOJOJIeEeT CTPayC 3a YeTBEPTh MUHYTHI, €CIU OyzeT mepeMeIaTsCa IPAMO-

& KM
JUHEHRHO CO CKOPOCTHIO 72 = ?

Mano: cn Pemenne:

Orser:

3apaHue 16.2. Ha PHCYHKe IPUBEJeHBI IrpaduKu 3aBchMoci‘H IIyTHA OT BPEMEHHU I ABYX IITHII.

a) Ompepenure:

Crpoper CKOPOCTBb CKBOPIA U, = ;

CKOPOCTBb BOPOOBSA U, = "

. BopobGeit
6) CmenaiiTe BBIBOZ, 3aUePKHYB B TEKCTe JIMIIHUE U3 BBIJE-
JIEHHBIX KYPCUBOM CJIOB.
IIpu paBHOMEPHOM IBMIKEHUH UeM 6oJiee Kpymo, noio-
7 L Pl = 20 uger rpadUK 3aBUCUMOCTH IIyTH S OT BDEMEHU ¢, TeM
0 2 4 6 8 10 t,c boavuie, MeHbule CKOPOCTH TeJla.

3apanue 16.3. IIpoamamusupyiiTe rpadUK U 3aIOJHATE IPOIYCKY B TEKCTE.

b, BNy B MoMeHT Hauaja HaGJIIOfEHUS CKOPOCTH Teja COCTAaBJIANA Uy =
LB
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TeM CKOPOCTH YBEIHIHJIACH [0 Uy = ~ ¥ 0CTaBanach Hews-
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MEHHOM B TeueHUe t, = 4. C MeHbIIe# CKOPOCTHIO TeJO Ipo-
6 ILIJIO IIYTh §; = = KM, ¢ 60JbIIe# CKOPOCTHIO — IIYTh
popmyra
8y = = kM. Bcero 3a ¢ = 5 u Teso IpOILIO HYyTh
3|~ popmynra
s = KM. CpedHssa CKOPOCTEH Teja Ha BCeM IyTU COCTABHJIA
B I L KM
N N I = —— = RM.
0 1 2 3 & b 6a - - t

popmyra




